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Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

=N IMPORTANT, ACONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE :A LIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez
lemballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, &clats de peintures, saletés..). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(13. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnelen exterieur. Tenez le produit
a lécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de
non-utilisation prolongée, n‘oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux
éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de
protéger le produit de Uhumidité et d’éviter d’endommager le sol sur lequelil est placé (rayures,
taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient
du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour
préserver sa couleur et lui redonner de éclat (entretien annuel nécessaire).

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’une éponge non
abrasive avec du savon doux et de Ueau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies
avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile,
se conformer a Uétiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
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déhoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit,
en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté
ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d’alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines
aprés le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien
durable.

Réparation

En cas d’écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la
formation de rouille.

Hivernage

En hiver,ilest recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a Uabri de UChumidité, par
exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT )

N’oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les
produits destinés au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a
compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et
éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les
réparations et les remplacements de piéces n’entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas
suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de linstallation.

- Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lors de Uouverture de lemballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues
3 un contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de
votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement
satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors
n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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) Introduccion )

D

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar unaexcelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEAATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para lainstalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglrese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION D)

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no
utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion
continua a las inclemencias meteorologicas puede acelerar el envejecimiento del
producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
dafar el suelo sobre el que se sitla (rayaduras, manchas, ..). Aseglrese de proteger
su colchon o su cojin de las inclemencias meteorologicas. Si el producto tiene madera,
su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural oengrasar
lamadera para proteger el colory volver adarle brillo (sera necesario un mantenimiento anual).
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Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon
suavey agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos
y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta
de mantenimiento.Si su colchén o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado
mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de
cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede
usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas

dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una
vez al afio para un mantenimiento duradero.

Reparacion

En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse
para evitar la formacion de 6xido.

Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad,
por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de
tratamiento de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segln las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 2
afnos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion:
piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantiainicial.

Exclusiones de garantia

La garantia nocubre los problemas oincidentes que sean resultado de una utilizacionincorrecta
del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre
todo los siguientes casos:

- Los dafos causados durante la instalacion.

- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

- Al abrir el embalaje, los rastros de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie del producto y el suelo. (jasegirese de protegerlo con un
carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de
su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el
tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al
utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el
fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude
en compartir su opinion en nuestra pagina web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Introducdo )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(2N IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracao (arranhées, lascas de tinta, sujidao ..). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

(3. CONSEJ0S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se parauma utilizacdo doméstica e nao profissional, noexterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencéo regular do produto. Em caso de ndo utilizacao prolongada,
nao se esquega de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja
o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira, a aparéncia
pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a
madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencéo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva
com sabdo neutro e agua quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto
de limpeza e verifique se sdo compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum
elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.
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Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem mencionadas
na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episodios de chuva ou
de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool
pode ser utlizado no metal.

Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas
apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma
manutenc¢éao duradoura.

Reparacao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a
formacao de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por
exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao
de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir
da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagcao e a mao de obra: pecas
e elementos em falta e danos ocorridos em circunsténcias normais de utilizacao. Areparacéo e
a substituicao de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagcdo incorreta do produto.
Acobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente
excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores deshotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instrucdes de
manutengao.

- Quando abrir aembalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de
jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serdo solicitados para
qualquer reclamacéo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso
produto. E importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de
continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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) Introduzione )

D

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

('3. CONSIGLIPERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste
usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione
continua agli agenti metereologici pud accelerare linvecchiamento del prodotto. L'uso di
cuscinetti permette di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su
cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il
prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni
di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il
legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua lucentezza (& necessaria
una manutenzione annua).
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Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non
abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con
questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento
tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino
é sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti
sulletichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.
Per rimuovere la sporcizia o le macchie piti resistenti, si pud usare sul metallo un detergente per
vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piti o meno due
settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del
prodotto almeno una volta lanno.

Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare
la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

(6. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti
destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire
dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi
mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di
pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanziainiziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- | danni sopravvenuti in fase d’installazione.
- Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- ALmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni
causati da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di
proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del
vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per
'evasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usatoil prodotto, di aver completamente
soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul
prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non

esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Ewcaywyn )

Sag eUXAPLOTOUHE TIOU ETIAEEATE TO OUYKEKPLHEVO TIPOIOV. KAt ToV OXESIAOHO KAl TNV KOTAOKEUN
TWV TIPOIOVTWV HAG KATABAAAOUE KASE SUVATH TIPOOTIASELA Y1 TNV EEATPANION APLOTNG TIOLOTNTAG
TIOU 80 AVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE STO EMAKPO TO SYFKEKPIMENO MPOiON
KATA TH ZYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ ZYMBOYAEYOYME NA
AIABASETE NMPOZEKTIKATO MAPON ErXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION.
AABETE YMOWIN TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZ®PAAEIAZ ZTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAA=TE TO
ErXEIPIAIO A MEAAONTIKH ANA®OPA.

ZHMANTIKO, NA OYAAXGEI A MEANONTIKH ANAGOPA
MAPANOMIH: A1ABAZTE MPOZEKTIKA

(1. SHMANTIKEZ NTAHPO®OPIES )

S€ TePIMTWON oV 10 TPOIOV €ival 118N CUVAPHUOAOYTUEVO, BERALWAEITE TIPLV TN XP1ION TOU OTL OAEG
ol BiSeg eival KaAd odLypéveg. EQV To TiPoidV TPOUTIOBETEL GUVOPHOAGYNON Artd £04G, PEPALWIEITE
HOALG AVOIEETE T CUOKEUATIA OTLTIAPEXOVTAL OAC TA OTOLXEC TTOU AMALTOVVTAL YL T GUVAPHOAOYTON
TOU TPOI6VTOG. EAV TO TPOIoV €ival KATECTPAMKEVO 1) EAATIWHATIKO, PNV TO XPNOLHOTIOOETE KAl
ETOTPE YTE TO OTO KOVIVOTEPO KATAGTNHA.

(2. SYNAPMOAOTHZH )

5ag OUVIOTOUHE VO XPNOLUOTIOOETE ) CUCKELATIA Tou TPOIOVTIOG WG emidpAvela epyaaiag yla
m ouvappoAdynan Tpog anoduyn INUWY (YPAToouvIEG, KNAIBEG Hmoyldg, akadapaiec..). Mpv
ONOKANPWOETE T GUVOPHOAOYNON, CUVICTOUME ETIONG VA NV Odifete UTIEPPOAKA TIG BiSEG Kal
va apnoete Aiyo Mep8WpLo kivnong oe kade otolxeio. MOAG OAOKANPWAEEL | CUVAPHOAGYN O,
pepalWEiTe OTL OAeG Ol BiSeg eival KAAA OdypEVES. To TPOIOV AUTO TIPETEL VAL TOTIOSETE(TAL OF
otadepn emipdvela. MNa ) cuvappoAdyNnaN Tou TPoidvTog anattolval U0 EVIHAIKEG.

(3. SYSTASEIZ XPHZHS )

To Tpoidv autd TPOoOoPIZETAl YIa OLKLAKY), HN ETTAYYEAHATIKN XPrioN Ot eEWTEPLKO XWPo. Kpatote
TO TIPOIOV HAKPLA aTtO GAGVEG 1) TINYEG AUEONG 8EPUOTNTAG OTIWG BEPHATTPEG EEWTEPIKOD XWPOU 1)
PNOTAPLEG. AV TO TIPOIOV SIOFETEL EMEKTATELG 1) ETILUNKUVOELG, KAEIOTE TIG TIPLV AT KAJE PeTAdOopA.

(4. ®PONTIAA KAI SYNTHPHSH )

Sa¢ OUOTVOUHE TNV TAKTIKY) CLUVTPNON TOU TPOIOVTOG 00G: S TEPIMTIWON ToU To TPoidV &ev
XPNOlHOTIoLE{Tal Vi HEYANO XPOVIKO SIACTNHA, HNV AUENOETE VA T0 KAAUWETE. H OUVEXNG €KBEON
ota otolxeia MG Puong evsExetal va emtaylvel m $8opd Tou TPOIdGVTOG. Ol TIPOCTATEVTIKES
€VIOXVOELG SameSou TPooTatelouy 10 TIPOIGV amd TV uypacia Kal AnoTPEMOUV TNV TIPOKANON
d8opv 010 6AMESO OOV TOTMOJETe{tal To TPOIdV (Ypatoouviég, Aekédeq ..). MpootatéPte o
OTPWHA KAl TO HAEIAAPL OaG OO TG KALPIKEG OUVANKEG. AV TO TIPOIOV TIEPLEXEL EVAO, 1| ETILDAVELA
TOU WIOPEl VO EPPAVIOEL HEPIKEG ATEAEIEG KAl SLOPOPEG XPWHATOG HE TNV TIAPOSO TOU XPOVOU.
Yridpxouv, Aotmdy, 500 T8avEG AVOELG: Vo apriOETe To EUAO va TIAAAWSEL PUTLKA 1) VOl TIEPATETE
10 €0AO He £161KO AASL Yla VA OLVINPROETE TO XPWHA TOU KAl va tou Eavadwoete Aapgn (emjota
ouvtipnon anapaimm).
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Kadapiapog

EQV XP1OHOTIOOETE TIPOIOV KA8APIOHoU, N ePpApHOoYN TOU UIMOPEL VA YIVEL e HAAAKO adouyydpt
Ue anaAd oarnolvt kat Leatd vepd. Tnpriote TIIoTA TG 08nyieg TTou cuVoSeLoLY Ta eV Adyw Tipoidvta
Kat eAéyELe €AV lval CUPBATA HE TO TIPOIOV 00G. EAV T0 KAAUMHA TOU OTPWHATOG 1) Tou HAgIAaplol
oag eival adpalpoUpEVo, TNPELTE TIG 08nYieg TAUGTHATOG TTIOL AvaypAdOVIaL 0NV ETIKETA. SKOUTHOTE
TO TPOIOY, KAl EISIKA TIG ETMESEG ETUPAVELEG, HETA ATIO KASE PPOXOTITWON 1y lovortwon. Ma va
OMOPAKPUVETAL TUXOV aKA8APAiEG 1) ETHIHOVOUG AEKESEG, UTTOPEITE VAl XPNOIUOTIOIOETE KASAPIOTIKO
TPV HE BAOT TO OWVOTIVEUHA YAl TOL METAANIKA PEPN).

Koupnwpata

Ma peyaAlTepn OTadepOINTa KAl yia T SIkN) odg acddAela, oditte Eava tg piseg mepinouv Lo
€PSOUASEG PETA T OUVAPHOAOYNON. ETUMAEOY, va odiyyeTe TIG BiSEG TOUAGXIOTOV Hia Ppopd Tov
XPOVO yla va ETUTUXETE HAKPOXPOVIA GUVTHPNON.

Emiokeun

S€ mepimTwon mou 1o XpWwHa EedhAouSioEL, Ta pépn autd Ja TIPEMEL va Ka8apLoTolV Kat va Baptovv
€K VEOU yla va artodeuXdei 1 Snpoupyia okoupLdg.

AT081)KEVOT TOUG XELREPIVOUG PUNVEG
Katd toug XEWHEPIVOUG HIVEG OUVIOTATAL N ATIOSNKEUON TOU TIPOIdVTOG O ENPO HEPOG HAKPLA Ao
v vypaoia (T.y. o€ A ArodTKN KAMOU 1) KATW AO KATIOLO UTIOOTEYO).

(5. AZ NMPOSTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ )

Ouundeite OTL TIPETEL VA TINyaiveTe KAGE CUOKELOTIA KAl TIPOIOV TTIOU PTAVEL OTO TEAOG NG SIAPKELAG
TwnG Tou 0NV KATAAANAN EYKATAGTAOT SIOXEIPLONG ATIOPP IHHATWV.

(6. EFrYHsH )

Ta mpoidvia g Naterial eival oxedlaopéva alppwva pe ta LPNAGTEPA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG YIa
TPOI6VTA TIoU TIpoopiZovTal yla TNV KATAVOAWTIKY ayopd. H eyyinaon WoXVEL yla XpOVIKO SLA0Tna 2
ETWV A6 TV NHEPOHNVIA Ayopdg Tou TIPoidVTog. H £yyunaon KAAUTITEL TO GUVOAO TWV EAATIWHATWY
UALKWV KOl KOTAOKEUNG: QOUsial THNHATWY Kat OTOLXEIWVY KAl TNHLA TTOU TIPOKUTITEL UTIO KAVOVIKEG
OUVANKEG XPNONG. Ol ETIOKEVEG KAL N AVIIKATACTAON HEPWY SEV CUVETIAYETAL TNV EMEKTATN NG

apPXLKNG SLAPKELAG NG £YyUNONG.
E€aipéoelg eyyomnong

H eyyUnon 8ev KAAUTITEL TIPOPARHATA 1| ATUXHHOTA TIOU TIPOKUTITOUV a6 0PAAPEVN XPiON TOu
mpoidvtog. H kaAuYn g eyylnong meplopiZetal oty agia tou TPoidvtog autol. Ot akOAOUSEG
TEPIMTWOELG e€apolvTal prTd:

+ ZnHLd Tou TIPOKAN8NKE KATA T GUVAPHOAGYNON.

- ZEQWPLOOHA XPWHATWY KAl AEKESEG TIOU TPOEKLYAV AMO M CUMHOPPWON HE TG 08nyieg
oLVTPNONG.

- "Katd 10 Avolypa TG OUOKELOOIaG TPOCEETE yla (Xvn OmMd XAPTOKOMIN KAl GUPPATTTIKO,
KAdWG Kal yla onudsia Aoyw Apeong emadng g embAVELNG TOU TPOIOVTOG Kal Tou £8APOUG.
(dpovtiote va UTIAPXEL TPOOTATEUTIKO Xaptdvt!)"

S mepimtwon epdAvIong TPOPANUATWY PE TO TPOIOV 0aG, EMIKOWVWVNAOTE HE TOV SlEVBLVT TOU
TUHATOG KNTIOU OTO KATACTNHA TG TEPLOXNG 0aG. PUAAETE TO TIHOAGYLO 1} TNV AMOSEIEN ayopdg,
EMELSN T0 £yypado auto da oag {nNNJei KATA MV EMEEEPYATIA OTIOLOUSTIOTE AULTHHATOG,.

3ag eUXOPLOTOUHE Yl TNV ayopd 00G KAl eATITOUME va peivete amMOAUTWG LKAVOTIOINUEVOL Ao
TO TIPOIOV HOG. H yVWHN 0ag OXETIKA PE TO TIPOIOV autd eival TIOAD ONHAVTIKY yla gpdg yia va
BEATIWVOPOOTE CUVEXWG KAl VO AVIATIOKPIVOUACTE OTIG AVAYKEG 0AG. SUVETIWG, ) SI0TACETE Va
Holpaoteite padi Hag HECW TOU LOTOTOTIOU HAG TNV EUMELPIA 00G OXETKA LE TO TIPOIOV HaG,.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - laAAia
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkichstarai wceluzapewnieniadoskonatejjakosciaby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNI£ CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
OBStUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIE UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZtOSCI.

FNE AKHO  , C O XP AHITE 1A
g .m0 KA IVHC  TA, TP QYT

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwroci¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzef (zarysowah, odpryskéw lakieru, brudu..). Zalecamy rdwniez nie dokrecaé
nadmiernie §rub przed zakoiiczeniem montazu i pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakohczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych os6b do
wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrodet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknac/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA|UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy
przykry¢ produkt. Ciagte narazenie na dziatanie czynnikdw klimatycznych moze przyspieszyc
proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocig i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze
zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli
produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna szorstkos¢/chropowatosc i zmiana koloru.
Mozliwe sg wowczas dwa rozwigzania: pozwoli¢ na naturalny sposdb starzenia sie drewna
lub naoliwi€ drewno, aby zachowat jego kolor i przywrécié potysk (wymagana jest coroczna
konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki
z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy ScisSle przestrzegac instrukcji
dotaczonych do takich produktéw i sprawdzi¢, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
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Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania
podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie
powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ Srodka do
czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewni¢ lepsza stabilnosc i bezpieczehstwo, nalezy dokreci¢ Sruby okoto dwdch tygodni
po montazu. Dokrecac Sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowaé uszkodzony obszar, aby
zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad

w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie
produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowahn i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum
utylizacji odpadow.

(6. GWARANCIA D

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakoSci dla
produktdow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty,
uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie
wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzeh wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w
szczegoblnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwaciji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz
§lady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietaé, aby
zabezpieczy¢ go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Pahstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te bedg wymagane
do rozpatrzenia Pahstwa roszczeh.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafistwa oczekiwania.
Wazne dla nas jest, abySmy poznali Pahstwa opinie na temat produktu tak, aby stale go
udoskonalac i lepiej zaspokajac Pafstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia
na naszej stronie internetowe;.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Mbl 6narogapum Bac 3a Bbl6op 3Toro npogykra. Mpu pa3pa6oTke M MPOM3BOACTBE Hallle
NpPoAYKLMW Mbl MpunaraeM Bce yCUms K ToMy, 4To6bl o6ecreynTb NpeBoCcXofHOe KauecTBo,
COOTBETCTBYHOLLIEe MOTPEBGHOCTAM Mosb3oBaTENeM.

BAXKHO! ON1A4 TOro, 4tobbl NOJIYYUTb MAKCUMAJIBHOE YOOBJIETBOPEHMUE OT
OAHHOIO NMPOAOYKTA MNMPU EF0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU U OBCITY>KUBAHUU, Mbl
PEKOMEHOYEM BAM BHUMATEJIbHO MPOYUTATbL 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCIMJIYATALUU
MEPEQ WCMNONMIb30OBAHUEM MPOAYKTA. MOXAMYUCTA, OBPATUTE BHUMAHME HA
OCHOBHBbIE MPEAYNPEXXOEHUA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE
Ero A8 AANTbHEULLIEFO UCMOSIb30BAHUS.

BAKHO  , C O X AHMTE il
HIA  : M0 XA IWIC  TA TP OY

(1. BAXKHASl MHOOPMALIUS )

Ecnun nsgenue y>ke coépaHo, nepen Ucronb3oBaHWEM Y6eOUTECH, YTO BCE BUHTLI HageXHo
3aKpenneHbl. ECNn nsgenue TpebyeT C60pKM, NoXKanyincTa, yéeguTech, YTO6bl BCE 3/IEMEHTbI,
Heo6xoQuMble O/ ero YyCTaHOBKM, 6blfv MpefocTaBfieHbl NMpy OTKPLITUKX yNakoBKW. Ecnn
NpoayKT NoBpeXKaeH Unn nMeeT fedeKTbl, He UCMONb3yMTe ero U Bo3BpaTUTE B 6IvKaNLLINM
MarasmH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl peKoMeHOyeM MCMofb30BaTh YMaKoBKY MpPOAyKTa B KauyecTBe MOBEPXHOCTW OJ1s ero
YCTaHOBKM BO M36exxaHWe MoBpexxpgeHun (uapanuH, MsTeH Kpackwu, rpasu ..). Mepeq
3aBepLUEHMEM YCTaHOBKM Mbl TakXKe peKOMeHOyeM He 3aTArMBaTh BUHTbI C/IMLLKOM CUMTbHO
1 0CTaBUTb HEMHOIO 3a30pa A4/15 KaXkgom AeTanu. Mocre 3aBepLUeHWs yCTaHOBKW y6euTech,
YTO BCE BUHTbI HafeXKHO 3aTAHY Tl ITOT NPOAYKT AOSKEH 6biTb pa3MeLLieH Ha YyCTOMYMBOM
rnoBepxHocTW. [1Nns 3aBepLUEH WS yCTaHOBKW 3TOro NPoAyKTa Tpe6ytoTcs [jBa B3POC/IbIX.

(3. COBETbI MO UCIMOJIb3OBAHUIO )

3TOT MNpoayKT npefHasHavyeH ONs OOMaLLHEro M HeKOMMepYecKoro MUCrofib3oBaHUA Ha
OTKPbITOM BO3fyXxe. [lep»KUTe 3TO U3fenne BOann OT OrHA U NPAMbIX UCTOYHMUKOB Tenna,
TaKUX KaK Hapy>Hble o6orpeBaTenM n rpmnm—6ap6emo. Ecnu y usgenuvsa nmetotcs Hacagku
Wnn HagcTtaBKW, 3aKprBal;lTe nxnepen Ka)kgom I'IepeB03KOI;I.

(4. yxo[ v 0BCNYXUBAHUE )

Mbl peKkoMeHyeM NPOBOAUTL perynsipHoe o6cry»KMBaHMe BaLlero npofykTa.

B cnyuae, ecnu usgenue He 6yOeT MCMOMb30BaTbCA B TeueHWe OMIUTENbHOro nepuoga
BpeMeHW, MmoxanyncTa, He 3abyfbTe HaKpblTb ero. MocTOSHHOe BO3OEMCTBME MOrOQHbBIX
YCMOBUM MOXET YCKOPUTb WM3HOC wu3genus. Mcronb3oBaHWe Hakfeek Ha Me6enbHble
HOXXKW MoMoraeT 3aluTWUTb W3[enune OT Brarv M npegoTepalliaeT MoBpexdeHue nosa,
Ha KOTOPOM OHO pa3MelLeHO (WapanuHbl, MATHA..). 3alyuLianTe MaTpac UM MOQYLUKW
OT He6MaronpuATHbIX MOrOAHbLIX YCMOBWM. ECAW W3fenve COOEPXWUT OpPeBecuHy, To
CO BPEMeHeM Ha HeM MOryT MOsBUTbCS LLIEPOXOBATOCTW, a LIBET MOXKET W3MEeHWUTbCS.
B 3TOM cfyyae CyLLeCcTBYIOT [jBa PELLEHMSA: MO3BOMUTL OEPEBY COCTaPUTLCA €CTECTBEHHBIM
06pa3oM UMK NpPonNuUTaTh OPEBECUMHY Mac/oM, YTO6bl COXpaHWUTL ee LBET U NpuaaTh 6reck
(HeoBxoQMMO exkerofHoe 0O6HOBIIEHWE).
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OumncTKa

Ecnu Bbl ncnonb3yeTe YUCTALLlee CpefCTBO, ero MOXXHO HaHOCUTb Heaﬁpa3MBHO[7I Fy6KOIZ C
MArkKMM MbIJIOM U I'Opﬂ“leVI BO,CI,OVI. BHUMaTenbHoO cne,qyﬁlTe MHCTPYKUMAM, NpunaraeMbiM K
TakKuUM npoaykrtam, un y6e,q1/|Ter, YTO OHW COBMECTUMBI C BaLLUUM M3,D,eJ'IVIeM.ECJ'IVI mnsgenuve
nMeeT TKaHeBbIN 3MIEMEHT, nox(anyl?mTa, CI'Ie,qu;ITe WNHCTPYKLUMAM MO yXoAy Ha ero aTUKeTKe.
Ecnu Ha MaTpace unum nogyLlke nMmeeTca CbeMHbIN yexon, co6nw,qa17|Te pekoMeHgauunm no
CTUpPKe, yKa3aHHble Ha 3TUKeTKe. ﬂpOTpI/ITe mnsgenwve, 0Cco6eHHO rnnockune NMoBepXHOCTWN, Nocrie
Ka»xgoro oxas mniu cHera. ,D,ﬂﬂ yoaneHua rpasn nnun CTOMKWX MATEH Ha MeTasnsie MOXKHO
MCNONb30BaTb CPeACTBO A/1A MbITbA OKOH Ha CI'II/IpTOBOIZ OCHOBe.

Kpenex

,D,J'Iﬂ nquuePl cTabunbHOCTU U ansa BalLieln 6e30MacHOCTM 3aTAHUTE BUHTHI eLle pa3 npMmMepHo
yepes OBe Heenn nocsrie yCtaHOBKW. 3aTArnMBanTe BUHTHI TakKXe, Kak MUHUMYM, OiUH pas3 B
rog ons 6onee gNMTENbHOM 3KCNyaTaLUn.

PeMOHT
B CrlyYyae OTC/I0eHNA KpaCKU NoBpeXXOeHHYo YaCTb H605XO,E|,VIMO OYUCTUTb N NepeKpacuTb BO
nsbexkaHue oépaaoBava P»KaBYUHbI.

XpaHeHue B 3MMHUI Nepuog
3MMOM peKOMEHOYeTCA XPaHUTb 3TO U3denme B CyXOM MecTe, BAanu oT Braru, Harnpumep, B
X036710Ke MW Nof KpbILLIEN.

(5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLIEM CPEbI )

MoxanyKcTa, He 3a6yfbTe OTHECTU YMaKoBKY W U3OENUs C UCTEKLLMM CPOKOM Cry»K6bl B
LIeHTp YyTUNMN3aLMM OTXOLA0B.

(6. TAPAHTMA )

MpoaykTel NATERIAL pa3pa6oTaHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMWU BLICOKMMU CTaHgapTaMu
KayecTBa [ONA W3Oenuin, npefHasHauyeHHbIX AN MOTPe6UTENbCKOro pbiHKa. [daHHas
rapaHTWA NpoJaku pacnpocTpaHAeTca Ha nepuopf 2 neT ¢ AaTbl NMOKYNKW npofykra. 3Ta
rapaHTWs pacnpocTpaHsieTcsi Ha Bce AedeKTbl MaTepMasioB U U3roToBMeHUs: HegocTatoLLmne
KOMMMeKTYOLLME U AeTann, a TakxKe MOBPexOeHMWs, BO3HUKaloLLMe Mpu HopMasnbHbIX
YyCMoBUAX 3KcnnyaTauuu. PeMOHT M 3aMeHa [feTanen He MpPUBOAAT K MpogfeHuto
rnepBoHavaslbHOro rapaHTUMHOMO CPoKa..

UcknioyeHUsa ns rapaHTuu

[aHHas rapaHTUs He pacrnpocTpaHsieTcs Ha Mpo6neMbl U WHUWOEHTb, Bbl3BaHHbIE
HenpaBWibHLIM  KCMOMb30BaHMEM MNpPoAyKTa. [apaHTUMHOE TMOKPbITUE OrpaHUYeHo
CTOMMOCTbH0 3TOr0 NPoAyKTa. B YaCTHOCTU UCKIIOYEH bl HUXKENpPUBEAEHHbIE CrlyYau:

- MoBpexaeHWe BO BPeMS YCTaHOBKM.

- BblLBETLLME LiBETA WU NATHA, Bbi3BaHHblE HECO6I0AEHNEM UHCTPYKLMIA M0 yXoay.

- MpU BCKPbLITUM YMaKoBKW — criefbl KaHLEMAPCKOro HoXa W CKo6, a TakKe OTMeTWHbI,
BO3HMKLLVE B pe3ysibTaTe NpsAMOro KOHTaKTa MoBepXHOCTU 13genus ¢ nosioM. (Mcrnonbsymnte
KapToH A1 3aLLnThI!)

B cnyvae npo6remM c u3genueMm, rnoxanymcra, o6patutecb K MeHegpkepy CafoBoro otaena
Baluero MarasuHa. CoxpaHuTe cueT-daKTypy UMM KBUTaHLMI: BaM MoTpebytoTcs 3Tu
[OKYMEHTbI Mpu 06paboTKe Mto6bIX MPeTEH3UN.

Mbl 6narogapum Bac 3a MoKyrnkKy W Hafleemcsl, YTO MCMoMb30BaHWe Halllero npogykTta Bac
MofIHOCTbIO YA0BETBOPUT. HaM Ba)KHO 3HaTb Balle MHeHVe 06 3TOM MpoAyKTe, YTO6bI
NMPOAOHKUTL YNyuyLLlaTb ero M fnyullle COOTBETCTBOBaTb BalLIMM NMoTpe6HOCTAM. [103ToMy, Mbl
6ynem pagbl BUOETb BaLll 0T3bIB 06 M34eNnmM Ha HalLeM cainTe.
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Kipicne )

OcbleHiMAi TaHOaFaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3eHiMOepiMi3gixobanay xaHe AanbliHOay 6apbicbiHOa
6i3 6aprblK KyLU-XKirepiMisgi nanganaHyLUblnapgbly KaXKeTTiniKkTepiH KaHafaTTaH4blpaTbiH
)Kofapbl canaHbl KaMTaMachl3 eTEMI3.

MAHbI3ObI! BYJ1OHIMAOI KYWTE KENTIPY, KONNOAHY »KOHE KbI3BMET KOPCETY BAPbLICBIHOA
I'IAWJ,AHAHV BAPbICBIHOA MAKCUMANObLI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOJIOAHY
BOMBbIHLLA HYCKAY/LIKTbI ©HIMAI KONOAHAP ANObIHOA MYKUAT OKbIM LLULIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3OIKKE KATbICTbl OCbl HYCKAVYJNbIKTA BEPIITEH HETI3rI
ECKEPTYNEPIE HA3SAP AYAAPbIHbI3, 0Cbl HYCKAY/bIKTbI KEJTIECI 2KOJ/1bl KONOAHY YLUIH
CAKTAN KOVIbIH,bI3.

MABISE, KETELLERKE CARTATYVS KKET CITTENE:
MYKHAT OKbIM LUblFblHBl

(1. MAHBI3ObI AKMAPAT )

OHIM )UMHaynbl Kynae 6onfaH »xafdanaa, oHbl NaganaHéac 6ypbiH 6apblk 6ypaHganapgbiy
ThIFbI3 GeKIiTiNreHiHe Ke3 »eTKi3iHi3. OHiMAi KUHay Kepek 6onfaH »afganga, OHbl OpHaTy
YLUiH KaxeTTi 6aprblK 35leMeHTTep YCbIHbIIFaH NakeTTe Tyren eKeHAiriHe allKaHHaH KeniH
Ke3 »KeTKi3iHi3. Erep eHiM 6yniHreH HeMece akaynapbl 60/fFaH »affanga, oHbl KongaH6aHbl3
)KOHe eH »aKblH »Kepfje opHanackaH flyKeHre KaTa TarncblpbiHbi3.

(2. KYMrE KEATIPY )

BHiMAi KyMre KenTipy 6apbicbiHaa 6yniHydiH (cbi3aT Tycy, 608y, ToMblpak,...) angblH aay yLliH
OHbIH 83 KanTaMacblHbIH YCTiHe KonaaHyfa KeHec 6epeMis. Kyire kenTipyi askramac 6ypbiH,
6i3 6ypaHOanapabl TbiM KaTaMTnaydbl XaHe ap 3MeMeHTTi KilLKeHe 60C Kangblpyfa KeHec
6epeMi3. Kyinre kenTipin 6onfaH coH 6aprblk 6ypaHaanapablH KaTTbl KaTalTbiFaHblHA K3
)KEeTKI3iHi3. byNn eHiMAi HbIK, TypaKTbl Xepre opHaTy Kepek. byn eHiMHiH Kyire KenTipyiH
asikTay YLUIH eKi epecek afaMm KaxeT.

(3. KOJIOAHY ¥YCbIHbIMOAPbI )

Byn eHiM yife )aHe KOMMepUMablK eMec alliblk ayafa naganaHyfa apHanfaH. byn eHiMgi
allblK Kbl3AbIpFbiLLTap MeH 6ap6ekio rpunbhepi cekingi »anbiHgapaaH HeMece Tikenew
Kby KesfepiHeH aynak ycTaHbl3. Erep eHiMHiH KOHAblpManapbl HeMece »anfamanapb
6ornca, onapabl 9p XeTKi3iniM angbliH4a »Kaybln TacTaHbi3.

(4. KYTIM XXOHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 eHiMre »ui TexHWKamnblK Kbl3aMeT KepceTyre KeHec 6epeMi3. BHiMAi y3aK yaKbIT
KonpaH6afaH »kaffanga, oHbIH YCTiH Xaybln KOoAbl YMbITNaHbI3. Aya-paibl 3n1eMeHTTepiHiH
y30ikcia acep eTyi ©HiIMHIH HawapnayblH Te3geTyi MyMKiH. EfeH Ta6aHgapblHa
TeceHiLUTepAi MapanaHy - eHiMAi binfanfgaH Kopfalabl »KoHe eHIM OpHanacTbipbifaH
efeHre 3akblM KenTipmengi (coisaTTap, gakrtap..). MaTpac HeMece »KacTbiKTapgbl aya
pavbiHbIH KeneHci3 »affannapblHaH KopfaHlbi3. Erep eHiM KypamblHOa afall 6onca,
oHOa yaKblT eTe Kefle OHblH 6eTiHOe Kedip-6yablp Maiga 6onbin, TYCi e3repyi MyMKiH.
Byn»kafganaa eki LeLlim 6ap: afalLTbIH TabUFU Type KapTatoblHa X0/ 6epiHi3 HeMece OHbIH,
TYCi MEH )KapKblpayblH CaKTay YLLiH aFaLLThl MaMeH KaHbIKTbIpblHbI3 (KbiS calbiH )KaHapThbin

TYpPY KaxeT).
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Tasanay

Tasanafblll 6YMbIMObl KOMOaHCaHbl3, XKyMcaK CabblHMEH >K8He bICTbIK CyMeH abpasuBTi
eMec bICKbILLTbI KongaHyfa 6onafbl. MyHaa eHiMaepMeH 6ipre 6epinireH HyckayblKTapgbi
MYKUAT Kafafanan, onap ciafiH eHiMMeH yineciMai ekeHiriHe Ke3 »KeTKisiHi3. Erep eHiMae
Kes KefreH MartafaH »kacafifaH 6eniri 6osica, OHblH »KancblpMagafbl KYTiM HycKaynapbiH
opblHOaHbI3. MaTpac HeMece »KacTblKTa asibiH6a bl ThiCbl 60/1Ca, OHOa 3aTTaH6afa KepceTinreH
XKyy Typanbl HYCKayfblKTbl OpblHOaHbI3. 9p KaH6blpdaH Hemece KappaH KewiH, eHiMAi,
acipece »ka3blK 6eTTepAi cypTiHi3. Kipai HeMece KaTTbl JaKTapAbl KeTipy YLUiH, MeTanngafbl
anKorosnbre HerisgesireH Tepese TasanafblLUTbl KOgaHyfa 6onagbl.

bekiTkiwTepi

akcbl TYpaKTbINbIK MeH Kayinci3giriiis yLwiH 6ypaHganapabl opHaTKaHHaAH KeliH eki anTa
ilWwinOe KaMTagaH KaTaWTbiHbI3. bypaHganapgbl d4a KaTalTbiHbI3 Y3aK yaKblT 60Mbl KYTiM
»Kacay YLUiH KeMiHAe XblfbiHa 6ip peT.

XKeHpey

Chipbl YLLIKaH Ke3fe, 3akbiMOaHyOblH angblH any YLUiH 3apapnaHfaH 6enikTi Tasanan, 6osfaH
KOH.

KbicKbl Mep3imae caKTay
KbicTa 6yn eHiMOi Kypfakxepnepge binfangbinblKTaH, Mbicanbl, 6aklia 6GacrnaHacbiHOa
HeMece LuaTblpAblH acTbIHAS caKTayfa KeHec 6epinegi.

(5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK )

KonpaHyfa »apaMchbl3 6onfaH KanTaManap MeH 6HIM KanablKTapblH XOKfa YMbITNaHbI3.

(6. KEMINAIK )

NATERIAL eHiMOepi TYTblHy HapblfblHa apHanfaH eHiMOepre apHanfaH eH »ofapbl cana
cTaHOapTTapblHa calKec »kacanfaH. by caTy Keningiri eHiM caTbin anbiHFaH caTTeH 6acTan 2
XKblNgbl KaMTUAbL. By Keningik 6apnblk MaTepuangap MeH eHaey KeMLUiNiKTepiH KaMTugbl:
6erLUeKTep MeH aNleMeHTTepPLiH XKOKTbIfbl XKaHe KanbiNTbl NafganaHy »afgansiHga 6onfaH
3aKpbiM. bernLueKkTepai »eHaey »aHe aybIcTbipy 6acTanksl Keningik Mep3iMiH y3apTyfa anbin
Kenmemngi.

Keningikke kipmengi
byn Keningik eHiMgepdi Qypbic NanganaH6ay HaTwKeciHOe TyblHOafaH KUbIHObIKTapAbl

HeMece oKufFanapgbl KaMTbiMangbl. KeningikTi KaMTy ocbl ©HIMHIH KYHbIMEH LLeKTeneqi. Atan
anTKaHOa, MblHagaw Xafgannapga:

- OpHaTy KesiHge nanga 60MaTbiH 3aKbIM.

- TycTepaiH KeTyi HeMece KYTiM HYCKayrapblHa CaKeC KesIMeyiHeH TyblHOaNTbiH gaKTap.

- KanTaMaHbl allikaH Ke3fe - KeHce MblllafblHblH i3[4epi »KaHe TofblHOap, COHbIMEH KaTap
OHIM 6eTiHiH efeHre Tikenen )aHacyblHaH Nanfa 6onfaH isgep. (KopfaHbiC YLUIH KaTbipMa
Kafasbl KonaaHblHbI3!)

CisgiH eHiMiHi36eH KuWblHObIKTap TyblHOafaH »kafgalga AYKeHHIH 6akluanblk 6eniMiHiH
MeHemKepiHe XxabapnacbiHbl3. LLIoT-daKTypaHbi3gbl HeMece TyY6ipTeKTi caKTaHbl3: 6y
Ky»KaTTap Ke3-KefireH LuafbiMabl eHOey KesiHge cypanagbl.

Cisre cepiKTecTiK YLUiH anfbicbiMbl3gbl GingipeMis »keHe ci3 6i3fiH ©HIMIMi36eH TONbIK
KaHafaTTaHacbl3 fien ceHeMis. bisre 6yn eHiMre KaTbICTbl Ci3fiH MiKipiHi3Ai 6iny MaHbI3gbl,
ONTKeHi 6i3re o apKblsibl Ci3OiH KaXKeTTiniKTepiHi3gi »kakcapTyFa 6onafbl. CoHObIKTaH 6i3giH
Be6-canTbIMbl3fafbl 6i3MiH 6HIMMeH TaXipubeHi36eH 6enicyre KbIMCbIH6aHbI3.
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3aranbHa iHpopmauis )

Mu osikyemo BaM 3a BMGip Liboro npogyKTy. Mpu po3pobLi i BUPOGHULITBI HaLLOi NpodyKLii My
[0KNafaeMo BCixX 3ycuslb [0 TOro, LLio6 3a6e3neynTI Yy[oBY AKICTb, LLO BigMNoBifac notpe6am
KOPUCTYBauiB.

BAXK/TIUBO! ONd TOro, LLiob OTPUMATU MAKCUMAJILHE 3AOOBOJIEHHA BI4 OAHOro
MPOOYKTY MPUAOrOYCTAHOBL|I,BUKOPUCTAHHIIOBCNYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHOYEMO
BAM YBAXKHO MPOYUTATU LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMNYATALIT MEPEQ BUKOPUCTAHHAM
NMPOOYKTY. bYOb JIACKA, 3BEPHITb YBAT'Y HA OCHOBHI MOMEPEAXEHHSA MPO BE3MNEKY B
LIbOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb MOr0 4151 MOAAMbLLLONO0 BUKOPUCTAHHS.

BAX/UBO, SBEPEXITH N4 NOAAMBLLIOTO
BVIKOPVICTAHHSI 5Y3b MACKA, YBAXHO MROHTAHTE

(1. BAXNIMBA IHOGOPMAL|IS )

AKLLIO BUPI6 BxKe 3i6paHo, Nepen, BUKOPUCTaHHSAM MepeKoHalnTecs, Lo BCi FBUHTU HagiHO
3aKpinneHi. AKLo BMpi6 BMMarae 36ipkun, 6yab facka, NepekoHamTecs, LLIO BCi eNeMeHTH,
HeobXigHI Ans Moro ycTaHOBKW, 6ynn HagaHi Mpu BIOAKPWUTTI ynakoBKM. SIKLLO NpoOyKT
MOLLIKOMPKEHUI abo Mae OedeKTWn, He BUKOPUCTOBYMTE MOro i MOBEPHITb B HaMBMMXKUNM
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

MU peKOMeHOYEMO BWMKOPUCTOBYBATM YMaKOBKY MpPOOyKTy B SIKOCTi MOBEpXHi OMs Moro
YCTaHOBKM, W06 YHUKHYTW MOLUKOGXKeHb (nogpsnuH, nnsMm dap6u, 6pygy ..). Mepeq
3aBepLUEHHSM YCTaHOBKM MU TaKOX PEKOMEHYEMO He 3aTAryBaTu FrBUHTU 3aHAOTO CUMBHO i
3aNULLNTK TPOXM 3a30py A5 KOxKHOI feTani. Micns 3aBepLUEHHs YyCTaHOBKW NepekoHamTecs,
Lo BCi MBMHTW HagiHO 3aTArHyTi. Llel NpodyKT MOBUMHEH 6YTU PO3MILLIEHUI Ha CTilMKin
noBepxHi. 15 3aBepLLUEHHS YCTaHOBKM LibOro MpoayKTy MOTpi6Hi [jBa [OPOCUX.

(3. NOPAOM LLIOOO BUKOPUCTAHHA )

Lle npodyKT MpwW3HayeHWN A1 [OMALLUHbOrO | HEKOMepLiMHOro BWKOPWUCTaHHA Ha
BiAIKPUTOMY NOBITPi. TpUManTe BMPi6 Nofani Bif BOrHIO | NPAMUX fxKepen Tenna, Takux K
30BHILLIHI o6irpiBaui i rpuni-6ap6ekto. AKLLO BUPI6 Mae Hacagku a6o HafcTaBHi Y4aCTUHW,
3aKpuBamTe ix nepes KO>XHMUM TPaHCMOPTYBaHHAM.

(4. pornap TA 06CNYroBYBAHHS )

MW peKoMeHLYEMO MPOBOAMUTU perynsipHe 06¢/yroByBaHHs BaLLoro npogykKTy.

Y pasi, AKLLo BUPI6 He 6yae BUKOPWUCTOBYBATUCS MPOTArOM TpMBasnoro nepiody vacy, 6yAb
nacka, He 3abyabTe HakKpuUTK Moro. MocTiMHWUI BASIMB MOrogHUX YMOB MOXe MPUCKOPUTU
3HOLLIEHHs BUpPO6Y. BMKOPUCTaHHA HaKNeMoK Ha Me6neBi HiXKKW [ornoMarae 3axvcTuUTu
BUWPI6 B BOMOrK i 3aMobirae MOLLIKOAXKEHHIO Migsoru, Ha AKiM BiH poaMiLLeHuni (nogpsanuHm,
nnaMmu..). byab nacka, 3aX1cTiTb CBiM MaTpal, Y/ NOAYLLKY Bif Herofu. IKLLIO BUPI6 MICTUTb
[OEpeBunHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'SBUTUCS LLIOPCTKOCTI, a KOMip MOXe 3MiHUTUCS.
Y TakoMy BUWMafKy MOXMMBI OBa pilLleHHs: LO3BONUTU LepeBy 3iCTapUTUCb MPUPOSHUM
YMHOM a60 MPOCOYNTM flePeBMHY MacsioM, LLIo6 36eperTu i Kosip i BigHOBUTM 6nncK (HeobxiaHe
LLIOpiYHE OHOBIIEHHS).
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OuunLleHHsA

AKLLIO BU BMKOPUCTOBYETE MUIOYMIA 3aci6, MOro MOXHa HaHOCUTU Heabpa3VBHOW Iy6KOH
3 MUJIOM i rapsiuyolo BofoH. YBaXKHO AOTPUMYMTECh iHCTPYKLiK, L0 Ao0atTbes 40 TaKMX
NpoayKTiB, i NepeKkoHalnTecs, LLIo BOHM CyMiCHI 3 BaLLIIM BUPO6OM. AKLLIO BUPI6 MaE TKAHUHHWI
eneMeHT, 6y[b Nlacka, 4OTPMMYMTECh iHCTPYKLi 3a [OMMAA0M Ha MOro eTUKeTL. AKLLIO YoXon
BaLLIOro MaTpaua YM MogyLLIKW 3HIMHI, [OTPUMYMTECh 3a3HAaYEHUX Ha eTUKeTLi iHCTpYKLin
L1000 npaHHs. MpoTpiTb BUPI6G, 0CO6NMBO MIIOCKI MOBEPXHI, MiCNA KOXHOMO OOLLY a6o CHIry.
Ons BupaneHHs 6pyAy a6o CTIMKMX MASAM Ha MeTasni MOXXHa BMKOPWUCTOBYBaTW 3aci6 Ans
MUTTS BIKOH Ha CMMPTOBI A OCHOBI.

KpinneHHs

[lnsa KpaLLoi cTinKkocTi i Ans Baluoi 6e3neKu 3aTAMHITb TBUHTW LLie pa3 MpUBnn3Ho Yepes gBa
TWKHI Micns yCTaHOBKW. 3aTAryMTe MBUHTU TakoxXK, IK MiHIMYM, OOWH pa3 Ha pik Ans 6inbLu
TpwBaroi ekcrnyaTawii.

PeMOHT

Y pasi BignyLLeHHs dapbu noLLKogKeHY YaCTUHY Heo6XigHO OUMCTUTU i NepedapbyBaTi, LLIO6
YHUKHYTW YTBOPEHHS ipaKi.

36epiraHHAa B 3MMOBUI Nepion

B31MKy pekoMeHOyEeTbCA 36epiraTui Lien BMpi6 B CyxXoMy Miclyi, nogani Bif Boforu, Hanpuknag,
y X03610Li a6o nig gaxoMm.

(5. 3AXUCT HABKOJIMLLIHBbOTO CEPEOBULLIA )

byab nacka, He 3abyfgbTe BifHeCTW YNaKkoBKY | BUPO6U 3 BUYEpMaHUM TePMiHOM CNy»6u B
LeHTp yTWni3aLii BigxoAis.

(6. raPAHTIS )

MpogykTn NATERIAL po3po6rieHi BignoBigHO 40 HaMBULLIMX cTaHOapTIB SKOCTi 4118 BUPOGIB,
NPU3HaYeHNX 1 CMOXXMBYOrO PUHKY. JaHa rapaHTis Npofa)y MOLLUMPIOETLCS Ha Nepiof
2 POKiB 3 [jaTX MOKYMKW NpogyKTy. Lis rapaHTis NOLLUMPIOETLCSA Ha BCi AedekTn MaTepianis i
BWUIOTOBJIEHHS: BIACYTHi KOMMNJIEKTYOYi | fjeTani, a TakoXK NMOLLIKOAXKEHHS, LLIO BUHWKaIOTb Npu
HopMarbHMXYyMoBax eKcrnyaTauii.PeMOHTi 3aMiHa fleTanen He NPU3BOAATH 4O NPOLOBMHKEHHS
MoYaTKOBOIO rapaHTiMHOro TEPMiHY.

BUHATKM 3 rapaHTii

[aHa rapaHTis He MOLUMPIOETbCA Ha Mpo6reMn Ta iHUMAEHTU, BUKIMKaHI HempaBUIbHUM
BMKOPUCTaHHAM MNpoAyKTy. [apaHTilHe MOKPUTTA O6MeXkeHe BapTICTIO LibOro MpogyKTy.
30KpeMa BUKoUYeHi HVKYe3asHaueHi BUNagKu:

- MoLuKoAKeHHS Nif Yac yCTaHOBKM.

- BuuBini konbopu a6o NAsMU, BUKIMKaHI HeJoTPUMaHHAM iIHCTPYKLi 3a AOrMSA0M.

- Mig 4Yac po3KPUTTS YMakoBKW 3anuLUaloTbCA CrigM KaHLENApcbKoro HoXa Ta cKob, a
TaKoX Cnifu, Lo BUHUKW B pe3ysibTaTi NPsMOro KOHTaKTy MOBEpXHi BUpoBY 3 nigmoroto.
(BmKopwWCTOBYMTe KapTOH st 3aXMCTy!)

B pasi npo6nem 3 BUpo6oM, 6yAb Nacka, 3BepHiTbCs [0 MeHekepa CagoBoro Bigginy Balloro
MarasuHy. 36epexiTb paxyHoKk-dakTypy a6o KBUTaHLil: BaM 3Hafo6naTbCA Li JOKYMEHTH
npu 06pobLi 6yab-SKUX MPETEH3IN.

Mu fsikyemo Bam 3a mokynky i criofjiBaemocs, LLIO BUKOPWUCTaHHS HaLloro npogykTty Bac
LjinNKoM 3a[10BOSTIbHUTb. HaM Ba»K/TMBO 3HaTW BaLuy AyMKY Npo Liel MPOAYKT, LLI06 MPOJ0BXKUTH
nokpalLLlyBaTW Moro i KpalLle BifgnosigaTy Bawmm notpe6am. Tox, M1 6ydeMo pafi 6a4nTu
Balu BigryK npo B1pi6 Ha HaLLIOMy CaMTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHLujis
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Introducere

Va multumim cé ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA S| INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL $1 CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

) MPORTANT, ASTRATIPENTRU ORCE REFERINTA
ULTERIOARA: CITITICU ATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

Tn cazulin care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va cé toate elementele
necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobitd, murdérie..). Tnainte de a termina montajul, va
recomandam s& nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. 0
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. _SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distantd de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $I MENTENANTA )

V& recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului. in cazul neutilizarii prelungite,
nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera
fnvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii
solului pe care este asezat (zgarieturi, pete..). V& rugam sa va protejati salteaua sau perna
de intemperii. in cazul in care produsul contine lemn, aspectul sdu poate prezenta céteva
asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: lasati lemnul sa
imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este
necesara intretinerea anuala).

Curatare

Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv
cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest
produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati
eticheta de intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati
instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti produsul, in special suprafetele plane,
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dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila

Reparare

in cazul cojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatatd si vopsita din nou pentru a evita
formarea ruginii.

Depozitarea pe timp deiarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu
intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEJAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru
produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 2 ani incepand
cudata achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele sielementele
lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nuduc
la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorecta a
produsului. Garantia produsului se limiteazd la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales
urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpulinstalarii.

- Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate
unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugdm sa-| protejati printr-un carton!)

Tn cazul in care aveti probleme cu produsul, vd rugdm sa contactati responsabilul raionului de
gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru
prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi
integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea
despre acest produs, pentru a-l imbunéatati in permanenta pentru ca el s& poatéa raspunde
nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sé ne spuneti parerea pe site-ul nostruinternet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Introducao

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

() IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADQSAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacao do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalagdo deste produto.

(3._MoDO DE USAR D

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutengao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um
longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. A exposi¢ao continua a elementos
climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ...).
Proteja seu colchao ou almofada das condigdes meteorologicas. Se o produto contém madeira,
sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacoes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sao entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a
madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (¢ necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Se vocé usarum produtode limpeza, ele pode ser aplicadousando uma esponja ndo abrasivacom
sabdo neutro e agua morna. Siga cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses produtos
e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrucdes
de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel, siga
as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas,
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depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a
base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas
apo6s a instalagao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a
longo prazo.

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a
formacéao de ferrugem.

Durante oinverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por
exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro
de descarte de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a
partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e
elementos em falta, danos ocorridos em condi¢des normais de uso. Reparos e substituicoes de
pecas ndo resultam em uma extenséo do periodo de garantia original.

Exclusoes de garantia
Agarantia ndocobre problemasouincidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia
do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalagao.
- Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrucdes de manutencao.

- Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o
processamento de suas reivindicacoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas
usando nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o
melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar sua opinido em nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER

(=N IMPORTANT, TOBE KEPTFOR FUTURE REFERENCE:
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. Ifthe product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. seTup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS D)

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover
it. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product.
Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on
which the product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from
weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some rough aspect
and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood
to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If youuse a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and
hot water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure
they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow
the care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the
washinginstructions indicated on the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after
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each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window
cleaner can be used on the metal.

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after
setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid
formation of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for
example in a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste
facility.

(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the

product. Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are
particularly excluded:

- Damage occurring during setup.
- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from
contact between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department
of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon
processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product.
It is important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it
to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our
product on our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable

déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage

de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

G Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ AuTO T0 TIPOTOV Eival AvaKUKAWGLHO. EAv Sev popei TTAEOV vl XPNOLHOTIOINSEL, HETAPEPETE TNV OE KATIOLO
KEVTPO AVOKUKAWONG ATOPPLUHATWY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do
punktu zbiorki odpadow.

@ ITOT NPOAYKT MOXKET nepepabaTbiBaTbesl. ECM OH 60MbLLIE HE MPUFOLEH A5 MOMb30BaHWs, caanTe
€ro B YTUMM3aLMOHHbIN LEHTP.

@ Byn eHiM KarTa eHeyre Kenepi. OHbl api KonfaHyfa 60NIManTbIH XKafdanaa, OHbl KanTa eHOenTiH
opTanblkKa TancblpyblHbl3[bl 6TIHEMI3.

@ Ller npodyKT Moxe nepepobnaTmcs. KLLO BOHO 6ifbLLIE He C NpuAaTHe A1 BAKOPUCTYBaHHS,
3[anTe 1oro B yTUMisauiHUM LIEHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de

reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de

residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

[ns ToBapos, TpebyloLLnX
obsizaTensbHoro noaTeepxaeHns
coo; , KOMMIO CepT
/peKnapauyn MOXHO Nomy4uTe

Ha CToiike MHdopMauun marasuHa
Nepya MepnieH CaiikecTikTi MiHAETTI
pacTay/pl Tanan eTeTiH Tayapnap

w

®

EAL £

Made in China/CaenaHo B Kutae’
KblTanfa »xacanfaH

DESCARTE
SELETIVO

** Garantie 2 ans /2 anos de garantia /Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/Eyyunon 2 ety / Gwarancja 2-letnia / FfapaHTva 2 roga / Keningik 2 xein /
FapaHTia 2 pokN/ Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

ADEO Services
135, rue Sadi Carnot-cs 00001 59790
Ronchin - France

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn. MonspHa 17a, M.

Kuie 04201, YkpaiHa

MmnopTep\MpoaaseyV1nL0 yNoHOMOYEHHoe
MPUHMMAaTb NPeTeH 31U Mo KauecTBy ToBapa:

Ha TepuTopum Poccuiickon degepaLnn,000
«JIEPYA MEPJTEH BOCTOK?», 141031, MO, . MbITnLLN,

YLLiH cepTud ThiH /
Kewipmeci Jlepya MepneH AyKeHiHiH
aknapart GaraHblHaH anyra Gonaas!

y OcTaLu wiocce, .1, P®

Importado e distribuido por LEROY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sdo Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regides 0800~
0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa

MwmnoprTaywsl / Catywel / KasakctaH PecnybnukaceiHaa
©HIM canachl boibIHILIA Hapaabl]‘lblKT)a‘Flﬂbl Kaﬁbmonbamm
nbiM: «Jlepya MepneH KasakctaH» C. 050000,
asakcTaH Pecnybnukack! , Anmatl §
7 yn, «PARK VIEW» BO, 6-kabar, 07-

Wmnoptep / Mpopasey / OpraHn3auuns, npuHuMaioas
npeTeH3nu rno Ka4yecTesy Npoaykuuun B Pecnyﬁnmke
KasaxcrtaH: TOO «Jlepya MepneH Kasaxctan». 050000,
Pecn;ﬁnmxa KasaxctaH, r. Anmarel, yn. KyHaesa, a. 77,
BL «PARK VIEW», 6 aTax, otpuc Ne'07.

KoHaes kelueci,
KeHce.



Production date / [lata npounssoacTea / ©HaipinreH kyHi: dd/mm/lyyyy

Supplier model / Mogene noctasLmka / XKeTkidywwiHii, mogeni: GSS00392B-F

MpousBoanTens 1 agpec / ©HAipyLWiHbIH ataybl MeH MekeHxanbl: HuHroo LisHban Aytaop
Naxa Aptuknc Co., Jita. Ne 536 BuHbxan 5TH Pa., XaHuxoy bay Hbto 30H, Libicn XKerxaHr,
Kutan/Kpitan

Cpok cnyx6bl 4 roga/ KeiameT mep3imi 4 xbin.



Draft Sticker For Declaration Number

Oeknapaumsa Ne xxx xxxxx xxxxx, BbljgaHa OOO "JIEPYA MEPJIEH BOCTOK", gaTta Bblga4yu
dd.mm.yyyy

Ne xxx xxxxx xxxxx geknapauuscsl OO0 "JIEPYA MEPJIEH BOCTOK" bepinreH, bepinreH KyHi
dd.mm.yyyy
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